

毕姥爷主持春晚, 头一遭

据人民网消息, 龙年央视春晚男主持人已经确定——朱军、毕福剑和李咏三人搭档, 首次担任央视春晚主持人的毕福剑让观众有了新的期待。

昨天, 网上传出龙年央视春晚男主持人已经确定——朱军、毕福剑和李咏三人搭档。记者与春晚导演组取得了联系, 对于毕福剑首次担任春晚主持一事, 工作人员不置可否, “现在不能说, 到时候就知道了。”记者拨打毕福剑手机, 一直处于无人接听状态。有知情人士向记者透露, 毕福剑担任春晚主持一事是比较靠谱的。“上个月, 毕福剑在北京大学出席某活动时被问到春晚的话题, 他采取了一问三不知的态度

予以应对, 这是典型的要上春晚的状态。而且今年春晚大打亲民牌, 毕福剑主持的《星光大道》是颇接地气的节目, 这几年春晚舞台上的许多草根明星, 都是这个节目中走出来的。”该知情人士还表示, 从近日曝光的央视2012年挂历上也可以看出, 毕福剑首度出现在这本挂历中, 足见其地位的稳固。

虽然此前从未担任过春晚主持人, 但是毕福剑与春晚的渊源颇深——他主持的节目为春晚输送了旭日阳刚、西单女孩等草根明星, 而且他本人也曾搭档赵本山、小沈阳在春晚合作演出了经典小品《不差钱》, 以至于现在坊间都还称其为“姥爷”(《不差钱》里的称呼)。 快报记者 刘磊



朱军、毕福剑和李咏三人搭档主持

江苏影视频道换“新装”

2012年1月1日起, 江苏影视频道将全面优化节目编排。每天18:00新增《情景剧场》, 开年剧是《家有儿女》; 18:30播出《家庭剧场》, 每晚三集连播; 《海外剧场》则改到每天22:00播出。此外, 《百姓聊斋》提前到周日至周四21:00播出, 每周六21:00还将新推电影鉴赏栏目《电影藏秘》。 快报记者 沈梅

《双人床条约》欢乐贺岁

由耿乐和刘威葳主演的贺岁喜剧《双人床条约》将于12月30日在全国公映, 昨天该片在幸福蓝海南京商厦影城举行了媒体看片会。片中, 耿乐、刘威葳饰演一对离异夫妇, 为了女儿专心参加中考, 隐瞒了离婚的事实, 继续假扮夫妻, 并签署了“双人床条约”。 快报记者 应嘉轩

70后画家举办迎春联展

“芥墨艺术馆·中国画青年名家2012迎春联展”将于12月31日在芥墨艺术馆举行。此次展览集结了24位江苏中国画青年名家数百幅作品, 展示了70后青年名家们富有生机的书画艺术魅力。 李谷

文娱快讯

●昨晚, 第六届江苏省戏剧节落幕。此次展演, 整体剧目呈现出“向艺术回归、向生活回归”的喜人景象, 难得的是, 几乎所有剧目都是低成本运作, 每台戏成本控制在四五万左右。 胡玉梅

●明天, “大彩墨—赵治平·赵怡文中国画展”将在常州市刘海粟美术馆举行, 此次展览, 亮相的是赵治平、赵怡文父子近年来的中国画新作160余幅。 胡玉梅



艾薇儿“跨洋”告白, 很给力

摇滚天后艾薇儿将亮相江苏卫视跨年演唱会的消息让国内歌迷十分期待, 记者昨天了解到, 31日晚会门票已经售罄, 很多观众都是冲着见艾薇儿一面。第一次来华跨年, 艾薇儿精心准备, 目前她正在努力练习中文, 想在晚上和中国观众用中文交流。此外, 艾薇儿还自告奋勇担任“倒数女神”, 准备向不在身边的男友“跨洋”表白。

据悉, 艾薇儿的男友布罗迪是圈中演员, 交往之初两人十分低调, 艾薇儿与男友牵手逛超市还害羞。随着感情加深, 两人也大方地秀起恩爱, 不惧媒体镜头在海滩一起冲浪。近日更有媒体拍到, 布罗迪左手臂上还新添了女友名字Avril的文身来表明真心。艾薇儿此番加盟江苏卫视跨年演唱会, 男友布罗迪并没一同随行, 艾薇儿觉得有些对不住男友: “在我的家乡, 除了圣诞节

是重要的节日之外, 跨年也是盛典, 每个人都希望和爱的人在一起, 我也不例外。”另一半不在身边, 独自在中国跨年, 艾薇儿也有“私心”, 她自告奋勇要求在江苏卫视跨年演唱会的倒数环节中担任“倒数女神”, 借此机会向男友隔空表白: “因为倒数环节标志着一年的开始和另一年的结束, 我决定在这一时刻对布罗迪说些什么。究竟说什么话, 我还在准备。” 快报记者 应嘉轩

倾城11载
施美人间

江苏首家牙齿整形中心
德国西诺德3D数字动画CEREC
牙齿美容矫正系统培训基地

* JIANGSU SIRRIM * PLASTIC AND AESTHETIC HOSPITAL
江苏施尔美® 整形美容医院



Be Beauty Tomorrow
明天会更美 施尔美耀世升级
以“礼”待人 数字齿科 感恩回馈

- 成人牙齿矫正 85折
- 冰凝光牙齿美白 减免 600元
- 全瓷系列美牙冠每颗减免 600-800元
- 3M-Lava 美牙冠每颗减免 2000元 (即日起至2012.1.15)



德系数字齿科

明星美齿首选 皓瓷牙齿美容冠

德国皓瓷牙齿美容冠风行欧美、日韩, 是一种无需动及牙根就能矫正成人畸形牙的方法, 采用航天精密部件为材料, 硬度足以切割玻璃, 生物相容性好, 色泽逼真, 并有效避免了金属过敏和牙龈黑线等问题, 可佩戴终生。先进的法国 Articaline 无痛技术, 仅需 2 小时即可轻松拥有靓丽牙齿。

适应症: 快速矫正暴牙、虎牙、老鼠牙(小牙)、地包天、前牙拥挤、前牙稀疏、牙列不齐、牙齿缺损、烤瓷失败、错过矫正黄金期的成年人以及重度四环素牙。

白领美齿首选 冰凝光牙齿美白

Beyond 冰凝光是美国加州硅谷的特殊光学传导技术, 以快速、安全产生氧化还原作用, 达到脱色美白效果。纳米波长的冰凝光低温治疗不触及牙龈, 无刺激性和痛感, 保护口腔组织。只需 18 分钟, 即可使牙齿色泽提高 5—14 个 Vita 色阶。一经推出, 受到明星及贵族们的大力追捧。

适应症: 多数未知诱因引发的从面黄褐色变、外源性色素沉积(烟酒、咖啡、可乐等)、内源性色素沉着(四环素牙等)氟斑牙、牙齿色泽不均等。

医学齿艺典范 德国齿科美容理念

施尔美与德国牙科技术协会(VUZ)、德国VDW公司携手合作, 共同为南京打造高水准的数字化精品齿科中心。按照德国精细齿科模式, 制定个性诊疗方案, 每个细节体现人性化精细治疗理念。严格遵循德国VUZ标准, “五段式三次预真空”消毒, 完全杜绝交叉感染, 安全放心。所有医护人员严格接受德国齿科诊疗培训, 视齿科美容为艺术, 树立南京齿科美容典范。

Health & Beauty 美好生活 从齿开始

经典项目 | 皓瓷美牙冠、冰凝光牙齿美白、超声波洁牙、口腔美容修复、牙齿正畸、牙髓治疗、龋病治疗等

美丽专线: 025-84484885 www.120yk.cn 地址: 南京市龙蟠中路215号 QQ: 1595191033